

УДК 101.1

Виталий Александрович Сердюк

Магистр госуправления, парадигмолог
Академического центра Синтез-Философии,

Москва, Россия

idivo.vs@gmail.com,

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

РИНЦ 6094-8427

**КОСМИЗМ ПОЗИЦИИ НАБЛЮДАТЕЛЯ В
АНТРОПНОМ ПРИНЦИПЕ ВСЕЛЕНСКОГО
СОЗИДАНИЯ ЧЕЛОВЕКА**

Анализируя новую теорию эволюции Сердюк В.А., основанную на квантовых атомно-молекулярных основаниях, производится синтез восьми видов позиции Наблюдателя, как естественного взрастания антропного принципа вселенским созиданием с определением новых перспектив философии русского космизма этим.

Ключевые слова: эволюция, квант, человек, наблюдатель, космизм, вселенское созидание, экониша, разум, тело, субъект, личность.

Vitaly A. Serdyuk

Master of Public Administration, Paradigmologist
of the Synthesis-Philosophy Academic Center

Moscow, Russia

idivo.vs@gmail.com,

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

RSCI 6094-8427

COSMISM OF THE OBSERVER'S POSITION IN THE ANTHROPIC OF UNIVERSAL HUMAN CREATION

By analyzing Serdyuk's new theory of evolution, based on quantum atomic and molecular foundations, we synthesize eight types of observer positions as a natural growth of the anthropic principle through universal creation, thereby defining new perspectives for Russian cosmism.

Keywords: *evolution, quantum, human, observer, cosmism, universal creation, econiche, mind, body, subject, personality.*

Доклад основан на парадигмальных принципах, опубликованных в Парадигме Материи [1], гласящих, что на новый парадигмальный взгляд, необходимо переходить немедленно, переводя все исследования на его основу, ибо, на позициях предыдущего парадигмального взгляда, эти исследования будут неуместны.

Когда мы исследуем начало жизни на планете, мы сразу уходим в теорию атомно-молекулярного «бульона» субстанций, где появились первые одноклеточные. Где, начало жизни, вселенским созиданием на планете, действовало на уровне оснований частиц, атомов, молекул и элементов. Открытие квантовых теорий информационных взаимодействий, углубляет уровень первичной организации жизни квантами, взаимодействием которых, и происходила связь квантов в спиновые взаимодействия, спинов в частицы, частицы синтезировались вокруг ядра атома, а атомы вокруг ядра молекулы. Все сплеталось в нужные последовательности и организации квантово-информационным воздействием вселенского созидания, что фактически создавало общий

континуум субъядерного синтеза осуществления жизни, что аналогично исследуемым явлениям фотосинтеза или генетического синтеза биологических существ. То есть, вначале вселенского созидания, на планете осуществлялся субъядерный синтез жизни в определённой среде и различнейших вариациях. Где ядерно-субъядерными взаимодействиями формировались и поддерживались основы жизни и формы её осуществления. Таким образом, вселенское созидание действовало субъядерно, формировало среду субъядерного синтеза, и, далее, в каждом последующем живом существе, субъядерный синтез фактически становился основой существования и поддержки организации явления. Просто представим себе, что вся окружающая природа, всё что мы видим вокруг нас, как отдельные формы живых существ, так и среды вокруг них, это атомно-молекулярные движения субъядерного синтеза. В отдельных формах континуумной, относительно замкнутой версумно организации, и эконишами взаимодействия живых форм определённого типа между собой, как версумом открыто-закрытых взаимоорганизаций средового субъядерного синтеза, существующего по всей планете Экосферой соответствующих взаимодействий. Где Экосфера выступает синтезом экониш различной природной ориентации и всепланетарным субъядерным синтезом, «бульоном» квантовых частице-атомно-молекулярно-элементных взаимодействий, формирующих вселенским созиданием окружающий континуум. Ведь вся парадигма научной мысли современности, построена на потоках взаимодействия частиц, атомов и молекул между собой. Можно вообразить своё тело, в виде атомно-молекулярных структур его цельности, в ядерной сцепке особой субъядерной среды каждого, где химическая переработка пищи сродни

формированию мысли связанным потоком частиц. И всё это формируется и существует в разноуровневой иерархизации взаимодействий субъядерного синтеза. Этим континуумом субъядерного созидания планеты Земля, и оперирует вселенское созидание, фактически определяя, что, **эволюция – это движение субъядерного синтеза вселенского созидания.** При этом, целеполаганием вселенского созидания, выраженного в эволюционном движении, стало формирование максимально динамичной, быстро меняющейся субъядерной структуры каждого биологического организма, способного выработать различные аппараты, системы и части своего внутреннего существования синтезом квантовой частице-атомно-молекулярно-элементной субъядерной среды, ведя к вершинам в её оперировании и осуществлении отдельными биологическими своеобразиями. И вершиной биологического разнообразия в оперировании субъядерным синтезом, стал Человек, смогший не только развить в различных временных процессах устойчивое биологическое тело, но и сформировать в нём среду, для появления более высоких организаций в теле человека – частей человека, по определению академика Раушенбаха [2, 66], логически вытекающих из смысла Троицы по Образу и Подобию Отца Небесного. Разум стал первейшей частью человека выработанной, прежде всего, оперированием головного мозга, которым, из чисто биологического тела внешне-природного существования, мы перешли в биологическое тело синтеза частей, которыми и определяется своеобразие каждого человека. Двоичная система разум-тело, до сих пор определяет деятельность многих человеческих существ. При этом, антропность вселенского созидания, это поиск максимально динамической формы, в которой смогли

не только сформироваться части, синтезирующие и оформляющие разные процессуальности явления, но и их сохранность в естественном применении, с передачей рецессивных признаков следующим поколениям, с приобретением постоянно действующей внутренней среды собственной организации. В синтезе уже действующих частей человека, таких как разум, сознание, интеллект, мышление, душа и другие, формируется позиция Наблюдателя, максимально концентрированной компактификацией квантовых процессов всех частей в синтезе между собою, переходящих в новое целое – собственно Позицию Человека, как Наблюдателя всего во всём, мерой его подготовки и образованности. Фактически, позиция наблюдателя — это центровка системной взаимоорганизации оперируемых частей, переходящих в одно целое – человека, как концентрированной компактификации субъядерного синтеза, постоянно поддерживаемого и фиксируемого Духом Человека. И, собственно, человек, осуществляет свою человечность, той или иной выраженной позицией наблюдения и оперирования этим, причём как внутри собственного внутреннего мира, являемого синтезом содержания его частей, так и определений специфик внешнего мира, в том числе, на основе опыта осуществляемых традиций и индивидуализированного поведения в новой для себя, среде. На основе анализа и синтеза разных данных из разных источников знания, философским обобщением выделено восемь видов иерархической организации субъядерного синтеза вселенского созидания качественно-количественным состоянием частей, формирующих различные позиции наблюдателя, в том числе, имея ввиду семь бит информации, усваиваемых нервной системой человека, с восьмым уровнем цельности её собственной организации:

1. Природно-городской. Там, где племя мыслит себя частью природы, современный человек мыслит себя частью города. При этом, горожанин стремится на природу, в том числе дачным ответом на природные позывы, а природный человек в поселение коллективной взаимоорганизации в защите от и регуляции природных процессов собственного существования, вершиной которого, и стал город.
2. Социально-региональный. Социум народных или территориальных (например: северяне, сибиряки, кавказцы, европейцы) традиций. Устойчивые социальные связи всегда имели ярко выраженную региональную природную подоплётку в виде средиземноморской или иной культуры. А фактор региональной природы, всегда влиял на социальные связи, в том числе, выстраиванием безопасности существования в окружающей среде, в русской традиции, выраженной в общине, что стало предтечей обществ, как таковых.
3. Общественно-государственный. Виды обществ, наций и профессионалов, формирующих собственный взгляд позиции Наблюдателя. В этом ракурсе интересен исторический спор государственников и почвенников. Оказалось, что они просто из разных уровней вселенского созидания. Почвенники, это явно второй уровень регионалов вселенского созидания.
4. Индивидуумно-континентальный. Американец, евразиец, африканец – уже выделенные индивидуумы из природы, но имеющие яркий континентальный колорит. В этом контексте, европейцы, имеющие вторую, региональную позицию Наблюдателя, как окраинной территории части континента, однозначно проигрывают евразийцам, отвечающим четвёртой позицией Наблюдателя за весь континент. Но Евразия, это

большое разнообразие цивилизаций, стран, наций, народов, имеющих глубокие исторические корни, и выработка Евразийца, ещё дело будущего.

5. **Лично-планетарный.** Планетарное мышление, о котором говорил единственный президент Советского Союза, было и стало вершиной развития советского человека, до сих пор не преодолённой. Это современно-идущее вселенское созидание личности каждого, в формировании планетарно-глобальных отношений различных специалистов и групп реализации.
6. **Индивидуально-солнечный.** Солнечное осознание, пронизывающее отдельные редкие материалы, почти всегда приводит к росту индивидуальных и индивидуалистических тенденций. Солнечность вселенского созидания растёт масштабно действующими специалистами, которые индивидуально сдвинули возможности человечества, например, такие как Эйнштейн, Менделеев, Королёв.
7. **Субъектно-галактический.** Рост субъектности, проскальзывает исторически фигурами, такими как Сталин, Ленин, Наполеон, Платон, Аристотель, сдвинувшими субъектный ракурс восприятия человечества, ибо о них спорили, и за них умирали, их идеи живут, и продвигают нас далее.
8. **Отцовско-метагалактический.** В астрономической науке, вселенная является до сих пор синонимом метагалактики. А, значит, вселенское созидание ведёт нас к метагалактическому оформлению. Но в вершине своей, человечество видит концепцию Отца, для верующих в одном смысле, для материалистов в другом. Распознание Отца вселенски, разными способами и осуществлениями, вводит нас в данную Позицию Наблюдателя. Такие

исторические фигуры как Иисус Христос, Будда, Мухамед – источники её осуществления.

Каждый из восьми видов позиции наблюдателя вводит в оперирование соответствующим уровнем материальности, позволяя воспринимать материю действующего горизонта наблюдения со всеми нижестоящими, смешивая субъдерный синтез их осуществления, что приводит к разным научным и философским интерпретациям. Известны публикации в специализированных кругах, что космонавты на орбите во сне, видят себя различными животными так реально, что утром физическое тело сигнализирует оочнойной нагрузке в его деятельности. Объяснение специалистов не найдено. Если принять во внимание специалитет восьми позиций наблюдателя, то возможен анализ, что космонавты во сне, находясь на грани солнечной материи, когда контроль мозга ослаблен, переходили на солнечное физическое восприятие действительности. Это очень высокая, шестая, солнечная позиция наблюдателя. Естественно, в максимальной подготовке, космонавты организуются пятой, планетарной позицией наблюдателя, а космос продуцирует их на шестую позицию наблюдателя, срабатывающую автоматически, взаимоорганизацией их взаимоперехода между собою в космической среде. Что осуществляет переход дееспособности частей человек-космонавта из одного субъдерного синтеза иерархического горизонта материи, в другой, с другими атомно-молекулярными и квантовыми организациями материи. Возможно предположить, что иерархически более высокий уровень наблюдения материи, первично, при слабой подготовке, понижает природную царственность вселенского созидания – выше вверх в восприятии, ниже вниз, в биологической устойчивости. Что и приводит к видению во сне себя

животными – формируется биологическая устойчивость в новой форме осуществления иерархически следующей позиции наблюдателя, с усвоением квантового атомно-молекулярного контента данного уровня материальной действительности.

Восемь видов позиции наблюдателя, сами в себе, делятся ещё на восемь иерархических подуровней осуществления различных специфик организации, что образует 64-ричную основу развития позиции Наблюдателя каждым и отражает 64-х кодонность генетики человека. Шестьдесят четыре разных, качественно-количественных специфик вселенского созидания с разными уровнями распознания, явления и организации приводят к разнообразию существующих контентов человечества и к устойчивости воспроизведения тех или иных позиционностей в выражении антропного принципа вселенского созидания в целом. В синтезе, все восемь позиций Наблюдателя, образует Космизм субъядерного синтеза каждого, в явлении космических тенденций квантовым атомно-молекулярным вселенским созиданием. Ведь мы помним научное утверждение, что атомы, молекулы и элементы человеческого тела, есть ранее выработанные звёздами субъядерные основания, которые, естественно, подвержены космизму вселенского созидания. Космизм выступает спецификой оперирования и иерархической организации упорядоченного явления каждого уровня материальной действительности позиции Наблюдателя вселенским созиданием антропности на планете Земля. В этом смысле, космизм есть продукт вселенского созидания позиций наблюдателя, оформляющий процессы субъядерного синтеза перехода с одной ступени, на другую в иерархическом

восприятии космической материи антропным принципом осуществления. И в этом, видится основа, и дальнейшая перспектива философии русского космизма, разработкой иерархического упорядочивания материальной действительности субъядерного синтеза вселенского созидания. Что естественно уже существует в философских построениях Фёдорова о вселенском воскрешении всех [3], богочеловечества Соловьёва [4], в подходах к следующему уровню вселенского созидания, или философии хозяйства Булгакова [5], в правильной организации субъядерного синтеза экономическим выражением Экосферы. Везде упорядочивание или организация субъядерной среды следующего уровня существования материальной и духовной действительности. Растущий организм и органичность осуществления в устойчивых мировоззренческих принципах, по исследованиям Маслобоевой О.Д. [6], фактически формируют устойчивую позицию наблюдателя в субъядерном синтезе вселенского созидания. Философия русского космизма – это первые ростки громадного потока будущего распознания и освоения космоса вселенского созидания философским осуществлением, чем, русская философия космизма, из абстрактной практики, входит во вполне конкретные условия осуществления космической философии вселенского созидания нас.

1. Сердюк В.А. Парадигма Материи, М.: Ленанд, 2021.
2. Раушенбах Б.В. «Логика Троичности» журнал Вопросы Философии, 1991, с. 66
3. Философия общего дела. Сборник под ред. Кожевникова и Петерсона, М.: 1913.
4. Соловьёв В. Чтения о богочеловечестве, М.: 1878.
5. Булгаков С.Н. Философия хозяйства, М.: 1912.

6. Маслобоева О.Д. Философско-антропологический проект российского органицизма и русского космизма в современной исторической ситуации. М.: ИНФРА-М, 2020.